

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,
jsem ráda, že Vás něco zaujalo v mém albu.

Balíčky posílám většinou doporučeně, pokud je hodnota vyšší než 500 Kč nebo jeho hmotnost větší než 2 kg posílám jako balík, který vždy pojistím.

Balíčky odesílám hned druhý den po připsání částky na účet. Pokud jsme nemocní, nebo se něco změní dávám vždy vědět.

Výměny jsou možné, ale jen u věcí u kterých je to poznamenáno a pouze za věci, které mám vypsané v podmínkách prodeje. Jiné věci nepotřebujeme, ale mohu se (v případě Vašeho zájmu) podívat k Vám do alba. Vše je na dohodě.... Prosím, nenabízejte mi nesmyslné věci za nesmyslné ceny. Také to nedělám! Nechci na někom vydělávat a dít z lidí kůži. Jsem ráda, když je výměna k oboustranné spokojenosti - jinak přeci výměna nemá smysl. Výměny pouze nad sto korun, aby se to vůbec vyplatilo - poštovné je drahé

Děkuji za nahlédnutí

Měníme za:

Brumíky, brumík lodička, horalky od Sedity, Zlaté Opávie atd

Formu na brumíky - raději tu větší

Náradí pro děti

mašinky a koleje které pasují na vláčkodráhu z Makra a Tesca

Lego duplo, ale jen které se nám bude hodit

oblečení vel 104-110 na kluka, ale jen co nemáme

Značkové oblečení vel M, L, XL 38-40, 42-44

Boty vel. 26 chlapecké 41-42 dámské

parfémy nebo EDT Pure woman Bruno Banani

Puma Flowing woman

Adidas fruit rytmus - růžová nebo jiné květinovo ovocné svěží vůně

vosk na vlasy ve sprej od Avonu, laky na vlasy, gumičky, různé sponky a spony

Avril Lavigne - black star

kvalitní řasenky, oční tužky, popř linky (černé)

Nové lesky na rty - spíš světlé do růžova nebo meruňkova, rtěnky

Dekoraci do bytu, dřevěné sošky, pískovcové, hezké svíčky

Prášek na praní Ariel nebo Persil, aviváže, prostředky na praní skvrn apod.

Věci do domácnosti, co potřebuje každý např Jar, hadry na nádobí, prostředky na VC, vložky, toaletní papír atd

Nová pánev nebo Wok

Oleje, cereálie

Tyčový mixér, napěňovač teplého mléka

Napínací prostěradla nová, nebo nepoužívaná, nebo minimálně

Kvalitní šampony, kartáče na vlasy.

Krémy na vrásky 30+ nebo 35+

Krémy na vrásky kolem očí

Krémy na atopický ekzém - jen na slabší formu

Clean and Clear pleťová voda, přípravky na akné, pleťové vody, čistící gely

Stravenky nebo něco od Vás co se nám bude líbit